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Zuzia zapisata pewna liczbe 1 pomnozyta ja przez kwadrat liczby 2. Nastepnie w swoim
wyniku zamieniata cyfre jednosci z cyfrg setek i1 tak otrzymang liczbg podzielita przez
szedcian liczby 2. Otrzymala w ten sposob 51. Jaka liczbe zapisata Zuzia?

Kamila rozcigta wstazke o dlugosci 1,7 m na trzy czgsci. Polowa dlugosci pierwszej czesci
stanowita E drugiej. Ponadto % pierwszej czgsci stanowita % trzeciej czeSci. Ile centymetrow
miaty poszczegolne czgsci wstazki? (wskazowka — pamietaj, ze w rozwigzaniu zadania moze
pomoc dobry rysunek)

W prostokacie MUZA jeden bok jest trzy razy dluzszy od drugiego. GdybySmy zwigkszyli
dhugosci kazdego z jego bokow o 20 mm, to jego pole zwickszytoby sie o 52 cm?. lle
decymetrow kwadratowych ma pole prostokata MUZA?

W dniu promocji, w cukierni Stodka Nuta, co dwunasty klient otrzymuje gratis jednego
paczka, natomiast co pigtnasty eklerka. W tym dniu cukiernia obstuzyta 263 klientow. Ilu
z nich dostato paczka i eklerka jednoczesnie?

W 2023 roku Maciek 1 jego mama majg razem 58 lat. Pig¢ lat temu wiek Macka stanowit %
wieku mamy. W ktorym roku urodzita si¢ mama Macka?

Z dwoch miast lezgcych przy tej samej trasie wyjechaty jednoczesnie w tym samym kierunku
, - . P .. . , . ;. km
samochod ciezarowy 1 osobowy. Samochdd cigzarowy jechat ze $rednig predkoscig 55 0

natomiast jadacy za nim samochdod osobowy ze $rednig predkoscig 90 kTm Po 4 godzinach

nieprzerwanej jazdy samochdod osobowy dogonit cigzarowy. Jaka jest odlegltos¢ miedzy
miastami, z ktorych wyruszyty samochody?

Jeden skladnik zwigkszono o 2468, drugi zmniejszono o 5432. Co trzeba zrobi¢ z trzecim
sktadnikiem, aby suma zwigkszyta si¢ 0o 85207

. W koszyku znajduje si¢ 20 jabtek i pewna ilo$¢ gruszek oraz §liwek. Pigédziesiagt procent

wszystkich owocdw to jabtka, a czwarta cze$¢ owocow, ktore nie sg jabtkami to sliwki. Ile
gruszek znajduje si¢ w koszyku?

Minutowa wskazowka zegara obrocita si¢ o 120 stopni. O jaki kat obrocita si¢ w tym czasie
wskazowka godzinowa?

Trojkat réwnoboczny o boku 24 dm podzielono na 16 jednakowych trojkatow
rownobocznych. Ile milimetréw mialby obwod tego najmniejszego trojkata narysowanego w
skali 1:100?



